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2SD 343 390-01, 2SD 343 390-02, 2SA 343 390-03, 2DA 343 390-04, 2BA 343 390-05, 
2BA 343 390-06, 2SB 343 390-07, 2SW 343 390-08 

2SD 343 390-20, 2SD 343 390-21, 2SA 343 390-22, 2DA 343 390-23, 2BA 343 390-24, 
2BA 343 390-25, 2SB 343 390-26, 2SW 343 390-27 
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Lieferumfang
Kit includes
Fourniture

Leveransomfattning
Inhould set
Volumen del suministro

Dotazione di fornitura
Osaluettelo

1x 1x 1x 2x

1x 1x 2x

A

B
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Nicht im Lieferumfang enthalten
Not included with kit
Non fournis
Ingår ej i leveransen                
Worden niet meegeleverd
No se incluyen en el suministro
Non in dotazione
Eivät kuulu toimitukseen 

M max � Nm

4 X

ø4.0 mm 
DIN 798�

Max 
500x

100
30 

Ø3

A
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Öffnen Wasserablauf im Rahmen
Open water outlet in frame
Ouvrir le trou de vidange dans le cadre
Öppna vattenuttaget i chassit

Wateruitlaat in frame openen
Abra la salida del agua en el marco 
Aprire sbocco acqua nell’intelaiatura
Avaa veden ulostuloaukko

21
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Setzen die Dichtung richtig
Place the sealing correctly
Mettre en place le joint correctement
Placera tätningen korrekt

De dichting correct aanbrengen
Coloque la junta correctamente
Collocare correttamente la sigillatura
Asenna tiiviste oikein
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M max �.5Nm

� X

ø4.0 x �0 mm

Max 
500x



7

21

Befestigung im Gehäuse der Glühlampenversion
Mounting to bulbversion‘s housing
Montage dans le boîtier de la version lampe
Montering i glödlampsmodellens hus

Monteren in de behuizing met versie lamp
Montaje en  la caja de la versión de lámpara 
Montaggio nell’alloggio versione lampadina
Asennus polttimoversion runkoon

B
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M max �.5 Nm

� X

ø4.0 x �0 mm 

Max 
500x
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100

142

4036

98

140
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S B BL SB SBL SBBL
ground white white white black black black

taillight yellow - - white white white

brakelight - yellow - red - red

direction 
indicator

- - yellow - red yellow

S B BL SB SBL SBBL
masse weiß weiß weiß schwarz schwarz schwarz

schlusslicht gelb - - weiß weiß weiß

bremslicht - gelb - rot - rot

blinklicht - - gelb - rot gelb

D

GB

S B BL SB SBL SBBL
masse blanc blanc blanc noir noir noir

feu arrière jaune - - blanc blanc blanc

feu stop - jaune - rouge - rouge

feu cligno-
tant

- - jaune - rouge jaune

FR
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S B BL SB SBL SBBL
massa wit wit wit zwart zwart zwart

achterlicht geel - - wit wit wit

remlicht - geel - rood - rood

Richtingaan
wijzerlicht

- - geel - rood geel

S B BL SB SBL SBBL
jord vit vit vit svart svart svart

bakljus gul - - vit vit vit

bromsljus - gul - röd - röd

blinkerljus - - gul - röd gul

SV

NL

S B BL SB SBL SBBL
masa blanco blanco blanco negro negro negro

luz trasera amarillo - - blanco blanco blanco

luz de paro - amarillo - rojo - rojo

luz del indi-
cator

- - amarillo - rojo amarillo

ES
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S B BL SB SBL SBBL

maa valkoinen valkoinen valkoinen musta musta musta

takavalo keltainen - - valkoinen valkoinen valkoinen

jarruvalo - keltainen - punainen - punainen

vilkku - - keltainen - punainen keltainen

FIN

S B BL SB SBL SBBL
terra bianco bianco bianco nero nero nero

luce di coda giallo - - bianco bianco bianco

luce stop - giallo - rosso - rosso

direzionelu-
ce indicatore

- - giallo - rosso giallo

 IT
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Technical Data Agroluna LED

Part No            343 390-..
Input voltage
Power consumption

9 - 32V
2,5 - 4 W

Materials Lens: PMMA, Reflector: PC, Rearcover: ABS, Frame: ABS
IP Class 6K9K

Technische Daten Agroluna LED

Art.-Nr.            343 390-..
Eingangsspannung
Stromverbrauch

9 - 32V
2,5 - 4 W

Materialien Lichtscheibe: PMMA, Reflektor: PC, Hinterkappe: ABS, Rahmen: ABS
IP Klasse 6K9K

Données Techniques Agroluna LED

Référence        343 390-..
Tension d’entrée
Consommation

9 - 32V
2,5 - 4 W

Matériaux Voyant: PMMA, réflecteur: PC, Capot arrière: ABS, Enjoliveur: ABS
Classe IP 6K9K
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Teknisk Information Agroluna LED

Artikelnr           343 390-..
Inspänning
Effektförbrukning

9 - 32V
2,5 - 4 W

Material Lins: PMMA, Reflektor: PC, Bakre skydd: ABS, Ram: ABS
IP klass 6K9K

Technische Gegevens Agroluna LED

Artikelnr.           343 390-..
Ingangsspanning
Opgenomen ver-
mogen

9 - 32V
2,5 - 4 W

Materialien Lens: PMMA, Reflector: PC, Achterdeksel: ABS, Frame: ABS
IP Klasse 6K9K

Datos Técnicos Agroluna LED

N°de artículo   343 390-..
Tensión de entrada
Consumo de cor-
riente

9 - 32V
2,5 - 4 W

Materiales Lente: PMMA, Reflector: PC, Tapador trasero: ABS, Marco: ABS
Clase IP 6K9K
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Dati Tecnici Agroluna LED

N. art.            2SD- 343 390-..
Tensione di ingresso
Assorbimento di 
potenza

9 - 32V
2,5 - 4 W

Materiali Lente: PMMA, Riflettore: PC, Copertura posteriore: ABS, Telaio: ABS
Classe IP 6K9K

Tekniset Tiedot Agroluna LED

Tuotenro.         343 390-..
Jännite
Teho

9 - 32V
2,5 - 4 W

Materiaalit Lasi: PMMA, Heijastaja: PC, Takakansi: ABS, Kehys: ABS
IP Luokka 6K9K
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D
Nicht öffnen, enthält keine wartungsfähigen Teile.

GB
Do not attempt to open, no serviceable parts inside.

FR
Ne pas tenter d’ouvrir, aucune pièce de service à l’intérieur.

SV
Ta inte isär lampan, delarna inuti går inte att reparera.

NL
Niet openen! Bevat geen te onderhouden onderdelen.

ES
No es necesario abrir, no contiene piezas para mantenimiento.

IT
Non tentare di aprire, all’interno non vi sono parti riparabili.
 
FIN
Älä yritä avata, sisällä ei ole huollettavia osia.


